

开足马力忙生产 奋力冲刺开门红

彭军 刘文

人勤春来早，企业生产忙。春节刚过，明光市各企业纷纷开启“忙碌模式”，全力以赴订单、忙生产、拓市场，以“起步就要提速，开局就要争先”的奋进姿态，全力冲刺首季“开门红”。

在安徽美达伦光伏科技有限公司的生产车间内，数字化生产线马力全开，机械臂精准地挥舞，以毫米级的精度抓取、运送电池片，工人们身着整洁的工作服，头戴防护装备，专注地监控着每一道工序，呈现出一派热火朝天的生产景象。

该公司是一家从事太阳能电池和组件的研发、制造、销售及服务的公司。主要为客户提供高性能、高可靠性的高效太阳能电池、组件产品。在国内外开拓了许多重量级客户，订单充足。常务副总段小龙告诉笔者，省“新春第一会”聚焦科技创新引领新质生产力发展，为企业指明了方向明确了重点。作为一家国家高新技术企业，要把科技创新摆在企业发展的核心位置，加大研发投入，广纳创新人才，加快技术突破，全力推动新质生产力发展，为全省经济高质量发展贡献企业力量。

在明光经开区的安徽福耐沃包装科技有限公司的数字化注塑车间，智能化机器高效运转，工人们紧张而有序地忙碌着，加紧赶制手中订单以满足客户需求。安徽福耐沃包装科技有限公司是一家集科研开发、生产加工、销售等为一体的国家高新技术企业、安徽省专精特新中小企业，主要生产各类无油中束、口红、笔类、散粉、粉盒、底妆等化



图为美达伦光伏科技有限公司生产车间内，机器助手正在有序运送电池片。

妆品包材。产品获得欧美、中东、东南亚等多个国家和地区客户的高度认可，并与珀莱雅、自然堂、卡姿兰、佩莱等建立了长期稳定的战略合作关系。

“我们公司大年初二开始复工，目前复工复产率达到100%，去年我们完成了2.4亿元的销售收入，今年计划完成销售收入4亿元以上。现在我

们全体员工带着饱满的热情投入到新的一年的工作中，全力冲刺一季度开门红。”安徽福耐沃包装科技有限公司党支部书记石娟充满信心地说。

目前，明光经开区128家规上企业绝大部分已复工复产，为明光工业经济一季度冲刺“开门红”奠定了坚实基础。



元宵节期间，明光市张八岭镇开展“我们的节日‘元宵’——画韵传福，乐在江淮”活动，创新融入法律知识，让群众思考法律问题，也学习了法律知识。

朱娜摄

张八岭趣味元宵猜谜学法

短讯集萃



新鲜鱼供市场

春节期间，明光街道赵府社区4000余亩水产养殖基地迎来丰收。渔民们一边捕捞成品鱼，一边组织车辆外运到全国各地。据悉，该基地有800万斤鲜活鱼供应春节市场。

朱士凯摄

管店扎实抓好道路交通安全

本报讯 明光市管店镇采取“巡查、整治、引导”三项措施，全力守护春运期间人民群众出行安全。

落实日常巡查。针对春节前夕群众采办年货期间出现的占道经营摊点增多、车辆乱停乱放等交通乱象，开展集中治理、劝导统一行动，对辖区摊贩进行劝导，将摊位挪移至安全地带，同时对辖区所有主次干道开展不间断的管控巡逻，确保辖区道路畅通有序。

抓好隐患整治。持续加大道路交通安全

隐患排查整治力度，通过“拉网式”排查整治通村道路隐患，针对路口缺少震荡线、警示灯、警示标识等安全隐患问题，立行立改，同时对道路沿线遮挡视线的树木枝条进行修剪清理。

广泛宣传引导。通过培训会、悬挂横幅、LED显示屏等方式宣传道路交通安全知识。目前，共开展交通安全集中教育培训36次、张贴安全工作“温馨提示”200份、悬挂交通安全宣传标语110条、印发道路交通安全宣传单1800份。

(张红晨 朱国旗)

女山路社区推动全会精神走深走实

坚定的理想信念。

以“入心”为本，增进思想认同“厚度”。深化思想认同、激发内在动力，通过开展书记党课、专题研讨、个人分享等方式，让党员深刻理解党的二十届三中全会精神。同时，结合读“四史”、品国家发展历程、学先进典型等红色教育，激发党员情感认同，使党的理论深刻转化在党员心中，形成

(刘丽)

聚焦明光

工会送岗位为民办实事

本报讯 工会送岗位，就业暖人心。近日，明光市举办“工会送岗位 乐业在江淮”工会就业援助行动专场招聘会，帮助企业精准实现人岗对接，进一步促进求职者多渠道、全方位就业，为企业提供用工支撑。

在招聘会现场，人头攒动，不少高校毕业生、春节返乡人员，纷纷前来寻找心仪工作。为招揽英才，各招聘企业代表纷纷向现场的求职者发放宣传单，耐心为求职者讲解岗位薪资、福利等就业相关信息。招聘岗位涉及质量、设备、安全、工程等技术类岗位，还有机械类、人事行政、销售、各类普工等职位。求职者纷纷围拢在企业招聘台前，详细了解应聘条件、工资待遇等情况。

“我看了大概有几十家企业，每个企业

感觉工资待遇啊，包括岗位都是挺多的，主要是工作离家近，能够照顾到自己的家庭，收入也不错。”毕业于高校的倪青曾在上海、北京等地从事销售工作，家乡企业良好的发展态势吸引了倪青准备在当地工作。

此次专场招聘会，共有30多家企业在现场招贤纳士，提供1200多个就业岗位。

明光市总工会还将继续组织开展“工会送岗位 乐业在江淮”系列就业援助活动，在保障企业用工的同时，做好稳就业、促发展工作，将实事办到职工心坎上，努力推动工会就业工作体系化、服务品牌化、渠道多元化，助力稳就业、促发展，让更多职工群众感受到工会“娘家人”的温暖。

(彭军)

桥头镇为新建高标准农田“体检”

本报讯 新年伊始，桥头镇井王村高标准农田建设项目施工现场热火朝天，挖掘机在田间来回穿梭。据了解，该村高标准农田项目建设面积约1.2万亩，施工单位抢抓晴好天气及农闲的空档期，克服低温影响，组织50多台大型机械进场，平整项目区内土地，力争在春耕生产前投入使用。

“现在主要是在土地平整，修建机耕道已经完成了95%左右，平田已经完成了100%。同时，我们把沟渠整治作为高标准农田建设的重点突破口，将通过加深、拓宽作业，让沟渠排水量达到原来的3倍以上，实现小沟通大沟、大沟通河流，彻底解决低洼农田沟渠缺、断、浅、堵等问题。”明光市桥头镇人大主席王恒季说。

据介绍，为完成农田质量的改造提升，

桥头镇对土壤进行全面“体检”，让农民种地心中“有数”。井王村1.1万多亩高标准农田建设项目，正在进行酸碱度、有机质、常量元素等30多项指标检测。通过检测和对几万条数据的收集、整理、分析，最终将绘制出土壤属性图，让全村的土壤“家底”一目了然，满足不同作物的生长需求，完成后，每亩产量预计将提高10公斤以上。

目前，桥头镇已建成高标准农田2.3万亩。今年，桥头镇将继续把开展高标准农田建设作为推动农业现代化和乡村振兴的有力举措，不断巩固和提高粮食生产能力，让原本的“巴掌田”“鸡窝地”变成“聚宝盆”，真正建设成适宜耕作、高产稳产的现代化良田。

(程光一 于磊)

柳巷桃溪村积极打通“断头路”

本报讯 近日，伴随着挖掘机铲地的轰隆声响起，明光市柳巷镇桃溪村路面硬化项目正式破土动工，面对即将打通的“断头路”，乡亲们笑得合不拢嘴。

去年7月入村以来，桃溪村驻村工作队经过实地走访，发现村组道路存在不少“断头路”，影响村民日常通行。为尽快解决这一民生问题，驻村工作队和村干部加班加点，认真撰写项目方案，积极争取资源支持，目前已成功获批2个道路硬化项目，顺利打通2420米“断头路”。

村民朱永生激动地说：“以前每到过年，返乡的亲朋好友开车走到这里就只能被迫倒车，实在麻烦。现在好了，水泥路一通，以后出行再也不用绕路了。”

近年来，桃溪村聚焦群众“急、难、愁、盼”问题，针对道路出现的坑洼和破损，多次铺设砂石和沥青，而此次道路硬化项目，更是从根本上为群众出行提供便利，真正打通村民家门口的“最后一公里”，进一步拉近干群关系，为乡村振兴奠定了坚实基础。

(王加伟)

涧溪驻村工作队辅导暖童心

本报讯 寒假期间，涧溪村第九批驻村工作队充分发挥基层党建的引领作用，招募村中大学生志愿者，利用新时代文明实践站和农家书屋，解决村里学生学习上的困难，让孩子们度过一个充实而有意义的假期。

走进涧溪镇涧溪村新时代文明实践中心，远远地就能听到琅琅的读书声和孩子们的欢笑声。此次辅导活动面向全村一至九年级学生，驻村工作队充分发挥自身知识优势，根据学生们的不同年级和学习状况，每天定时集中为孩子们辅导寒假作业，帮助他们解决学科难题、讲解重点

知识点、梳理学习思路。

除课业辅导外，队员们还注重培养孩子们的学习兴趣和综合素养，将农家书屋作为孩子们阅读、学习、交流、娱乐的主阵地，利用已配备的少儿类、文化类等书籍，与他们交流学习方法、学习经验等，引导孩子们树立正确的学习态度和远大的理想抱负，鼓励他们在今后的学习中积极进取、奋发向上，同时也帮助学生巩固课堂知识，拓展课外兴趣，培养良好学习习惯和自主学习能力，也为大学生提供一个文明志愿舞台。

(华宗巧)



新学年启新程

春暖花开少年归。2月14日，明光市中小学校正式开学，全体师生齐聚校园，迎来了充满希望与活力的春季开学。明光市明湖学校开展“开学第一课”主题班会活动。

(张依依 周明娟摄)